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%As, 2G,Ca, 25Mn element atomlarinin;

a) Temel hal elektron dizilimlerini yaziniz. (
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b) Katman elektron dizilimlerini yaziniz. & t i 75{1 -}J/‘” tmen 'OGS
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Temel hal elektron diziliminde 7 tam dolu orbitali
olan atomun atom numarasi kagtir? -
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Bir atomun 4. temel enerji dizeyinde; 7 (O, /’ J 2 )'Z)
a) Hangi orbital turleri bulunur?

b) En fazla ka¢ orbital vardir? 7 (/LS/ (4 P/ é( d (1 70

c) En fazla kag elektron vardir? (.L'
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Atomunun temel hal elektron diziliminde,

a) llk 4 orbitali tam dolu olan bir elementin at‘cy(ma-
rasi kactir?
b) ik 12 orbitali tam dolu olan bir elementin atom nu-

marasi kagtir?
c) Ik 9 orbitali tam dolu olan bir elementin atom numa- QJ

~ rasi kag olabilir?
3. enerji dazeyinde 6 tam dolu orbitali olan atomun
proton sayisi kactir?
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/ X3~ iyonunun elektron dizilimi 4p° ile bittigi bilindi-

)
9

gine gore;
a) X atomunun ¢ekirdek yukani bulunuz.

b) X atomunun yan dolu orbital sayisini bulunuz.
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X2* jyonunun elektron dizilimi 3d° ile sonlandigina
gore, atom numarasi kactir?
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.sFe ve ,.Zn atomlan ile ilgili agagidaki sorulari
yanitlayiniz. T

a) Temel hallerinin elektron diziliglerini yaziniz.

be Zn** iyonlaninin elektron diziliglerini yazi-

niZ.
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verilen elektron dizilimlerine bakarak GC atomunun
uyariima durumunu inceleyiniz.
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elektron dizilinseshi yazarak karesel simetri 6zelligini S <l E{/‘- /3 (rS )3

inceleyiniz. _"""“ 21
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b/asBr . 1gAr ve ,.Zn elementleri igin agagidaki sorulari @@@

yanitlayiniz.

Ne 138- »sMn, ,He atomlarinin

a) Elektron diziliglerini yaziniz ve orbital semalarini
ciziniz. -

b) Hangilerinin elektron diziliglerinin kuresel simetrik
yuk dagihimina sahip oldugunu belirleyiniz.

c) Tam dolu ve yan dolu orbital sayilar kagtir?
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a) Ag:lsa‘lzrﬁt)%&tum kuantum sayisi (£) O olan elekt- @ @ @ % @ @Sm

ron sayisi kactir? Lo s ork. gl
b) Ikincil kuantum sayisi (£) 1 olan e]ew_sﬁg_
tr?_ L=q pecbil 12e”
c) Acisal momentum kuantum sayisi (£) 2 olan elekl-
ron sayisi kagtir? R=2 d ocbi! Se
d) Kuresel simetri 6zelligi gosterir mi? n /
e) Yar dolu orbital sayisi kagtir? (5 +al—
f) Degerlik orbital tarleri nedir’@| d)

sorularini cevaplayiniz.
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a)
b)

c)
d)

e)
f)

)
h)

u atomu igin;

{ S
Acisal momentum kuantum sayisi (£) O olan elekt-
ron sayisi kagtir? Ze”
Acisal momentum kuantum sayisi (£) 1 olan elekt-
ron sayisi kagtir? e ™
Ikincil kuantum sayisi [OF2 otlin g!ehron say1si kagtir?
Manyetik kuantum sayisi (m,) 0 olan elektron sayisi
kagtir? T 13c~
Manyetik kuantum sayisi (m,) -1 olan elektron sayi-
si kagtir? -
Yar dolu_orbital sayisi kagtir? { fct
Karesel simetrik midir?f

..+
Cu* iyonunun elektron dizilimini W Co

sorularini cevaplayiniz.
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,7C0 atomu igin; 7% CO )
a) £ =0 olan elektron sayisi kagtir? E'e# @ @ &R B ‘@@ @ @@@

b) £ =1 olan elektron sayisi kagtir? 1 7@ B 'y @ O —ot] OAot o ~2=L06 1l
c) £ =2 olan elektron sayisi kagtir? =>-¢ L . Q
d) m, =0 olan en fazla kag elektronu vardir? 7 4/ 4 ~_. le ‘Le le Z; 20 &e_ 'U?__
e) m, =0 olan en az kag elektronu vardir? \I

f) Yan dolu orbital sayisi kagtir? 1 3 6 e 2e ZQH W ¢ i@ S

g) Kuresel simetrik midir?

h) m, =1 olan en fazla kag elektronu vardir?

sorularini cevaplayiniz.
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